

盐城日报

YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近

2017年3月2日 星期四

http://epaper.routeryun.com/ydrb

丁酉年二月初五

第1492期



省委举办第四期县委书记工作讲坛

羊维达 吴本辉 顾其斌 张建洋 冯明印 等在我区分会场出席

本报讯(记者 陈雁程) 2月28日,省委以大走访为主题举办第四期县委书记工作讲坛。会议强调,大走访是服务群众、改进作风、加强党的建设的重要抓手,是推动全局工作的重要方法和载体。要强化政治责任,突出问题导向,力求善做善成,广泛深入开展大走访活动,在发现问题、解决问题中把各项决策部署落实到位,把江苏事业发展一步步推向前进。

讲坛采用电视电话会议形式,我区设立分会场组织收听收看。区委书记羊维达,区委副书记、区长吴本辉,区人大常委会主任顾其斌,政协主席张建洋,区委副书记冯明印等区四套班子领导在我区分会场出席。

会议指出,要深刻认识开展大走访的重要意义,充分认清肩负的政治责任。要切实负起巩固党的执政基础的责任,切实负起践行为民服务宗旨的责任,切实负起促进社会和谐稳定的责任,通过大排查、大化解,把矛盾和问题解决在基层,解决在萌芽状态,形成心齐气顺、和谐稳定的好氛围,为党的十九大胜利召开营造良好环境。

会议强调,要突出问题导向,聚焦群众、企业最关注、反映最强烈的问题。要发现和摸清问题、梳理和解决问题、分析和反思问题,把老百姓生活和企业发展中遇到的问题了解透,把我们政策制定和工作推进落实中存在的问题摸清楚。对一些有代表性的问题,要从根源上进行剖析,举一反三加以解决。

会议强调,要大力弘扬求真务实作风,扎扎实实推进大走访活动,力求善做善成,取得老百姓和企业认可的效果,开创各项工作新局面,为推进“两聚一高”注入新的动力。要强化组织领导,力戒形式主义,形成长效机制,对活动中的好经验好做法,及时以制度形式固化下来,干部和群众、企业之间要结稳定的“对子”、攀长久的“亲戚”。

会议要求,各市县要认真对照省委大走访活动提出的明确要求,进一步完善大走访活动的工作机制,做到干部参与全覆盖、居民企业全覆盖,发现和解决问题全覆盖。

盐城新水源地及引水工程全线开工

王荣平宣布开工 戴源讲话 李驰羊维达吴本辉等出席

本报讯(记者 宋进波)2月28日上午,作为全省重大民生保障项目和全市头号为民办实事工程,盐城新水源地及引水工程全线开工建设。随着市委书记、市人大常委会主任王荣平宣布工程全线开工,各类工程机械同时启动作业,标志着全市“五个一”战略工程的“一桶水”工程正式进入决战决胜阶段。

誓师动员大会以视频会议形式召开,在龙冈镇盐湖湖增泵站工地设立主会场。市委副书记、市长戴源在誓师动员大会上讲话。市政协主席李驰等市四套班子领导,区委书记羊维达,区委副书记、区长吴本辉,副区长彭向洪等出席。

为从根本上解决我市饮用水安全问题,市委、市政府经过科学论证,决定跳出里下河新辟优质水源,在京

杭大运河宝应金汜水段开辟新水源地,通过大口径输水管道将南水北调源头活水引入千家万户,形成从“水源头”到“水龙头”的安全供水体系。盐城新水源地及引水工程是我市历史上最大的跨区域引水工程,最大的饮用水提档升级和保障工程,更是惠及子孙后代的“生命线”工程。工程总引水规模为每天115万吨,供水范围包括中心城区、大丰区、建湖县、射阳县,受益面积约8936平方公里,受益人口近500万人。在省委、省政府的关心帮助下,在扬州市、宝应县的鼎力支持下,经过全市上下的共同努力,工程各项前期工作已全部完成。

戴源在讲话时要求,各参建单位和全体工程建设者要牢固树立时间意识和责任意识,高质量、高效率推进工程建设,严把工程建设关键环节和重要关口,打造

国优工程、精品工程、廉政工程,确保明年6月份全面竣工并投入使用。沿线各地党委、政府要始终坚持“人民利益至上”,主动协调解决工程建设中的困难和矛盾,为施工创造优良环境。驻宝应前方工作组要切实维护好当地群众合法权益,把工程建设成为盐城扬州两地的“心连心”工程。市各部门要履职尽责,做到全过程跟踪、零距离服务、无盲点监管,确保原水经过长距离输送后的水质安全,为盐城人民早日喝上优质水、放心水作出更大贡献。

誓师动员大会结束后,王荣平、戴源等市领导亲切慰问工程建设者,要求调集精兵强将,科学组织施工,确保工程质量经得起历史检验,向盐城人民交上一份满意答卷。



星宇科技汽车部件(盐城)有限公司,是一家专业从事汽车精密锻、压件,汽车零部件模具、夹具及汽车关键零部件的开发、制造和销售的韩国独资企业,产品主要为悦达起亚全部车型配套。2016年,该公司实现销售19.68亿元、纳税9210万元,获得“全市纳税贡献20强企业”称号。连日来,星宇科技围绕全市“五个一”战略工程提出的“一部车”目标,开足马力、加快生产。图为该公司员工正在车间内作业。 本报记者 丁晓岚 摄

全区政法工作会议召开

本报讯(仇玉存)3月1日上午,全区政法工作会议召开。会前,区委书记羊维达就全区政法工作作出批示。区委常委、政法委书记陈育群出席会议并讲话,副区长、公安局长连大猛主持会议。

羊维达在批示中指出,全区各级党委要紧紧围绕“高水平全面建成小康社会”总目标,“重抓”一极一园一业,致力创新生态富民”新部署,强化综治平安建设,营造法治社会环境,深化司法体制改革,锤炼过硬政法队伍,提升公众安全感和法治满意度,为加快建设“强富美高”新盐都全力保驾护航。

2016年,全区政法工作紧紧围绕维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业三大任务,扎实推进综治平安、法治社会、政法队伍三项建设,各项工作均取得显著成效,被省委、省政府表彰为全省法治建设示范县(市、区),连续十二年获评省平安县(市、区),代表全市获得全省首届综治信息化实战应用技能比武大赛团体第一名和个人第一名。

陈育群指出,为党的十九大召开营造安全稳定的社会环境,是今年全区政法工作的首要政治任务。全区上下要牢固树立忧患意识、责任意识,从严从实做好

保安全、护稳定等各项工作,确保社会大局和谐稳定。要深入推进综治平安建设,不断深化法治社会建设,积极推动机制创新建设,切实加强政法队伍建设,为加快建设“强富美高”新盐都作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

会上,高新区潘黄街道、楼市镇、区住建局、区市场监督管理局、龙冈镇派出所作了交流发言。会议还表彰了全区优秀政法单位、优秀政法干部和优秀政法干警、全区法治社会建设先进个人及综治信息化工作先进个人。

高新区精心筹备第六届中国手机产业年会招商活动

本报讯(张荣峰 陈中华)连日来,盐城高新区精心筹备2017第六届中国手机产业年会招商推介、活动组织、客商前期考察等重点事宜,力争在年会上签约落户10家智能终端整机及相关零部件项目,为加快智能终端产业抱团转移发展,打造华东地区最具规模的智能终端产业基地奠定坚实的基础。

由深圳市手机行业协会主办的2017第六届中国手机产业年会将于3月15日在深圳举行。中国手机产业年会是政府、协会、媒体联手搭建的行业零距离沟通平台,是一个代表中国水平、体现行业思想的高规格年度品牌会议,国家工信部、中国电信研究院、中国移动、中国电信、中国联通、华为、中兴、酷派等政府机构、行业管理和企业界代表约1000余人将出席。此次年会上,市场研究权威机构将发布2016年度手机

产业报告,深度分析全球手机市场发展情况,解读中国手机品牌发展现状和特点,预测2017年手机发展趋势。同时,将颁布2016年度中国手机品牌风云榜。

2015年以来,盐城高新区抢抓珠三角智能终端企业抱团转移机遇,深化与深圳手机行业协会战略合作,采取“转移+转型”合作模式,迅速拉开总部研发区、生产制造区、综合服务区等“一园五区”发展框架,已招引落户企业55家,建成标准厂房面积66万平方米,产品涵盖智能手机、智能穿戴、智能视听、智能安防等多个领域,初步构建起从核心部件到品牌整机、从硬件生产到软件研发的全产业链。2016年,投产企业已实现开票销售30亿元,外贸出口7000万美元。预计今年手机整机可突破千万部,实现销售100亿元。

《送你过江》获省戏剧文学剧本评选一等奖

本报讯(曹汉才 张荣平)日前,江苏省文化厅网站公布“2016江苏省戏剧文学评选”获奖名单,由我区著名剧作家、国家一级编剧陈明创作的大型现代戏曲《送你过江》,在82件作品中脱颖而出,喜摘一等奖。目前,市淮剧团正在排练该剧,作为向党的十九大胜利召开、中国人民解放军建军90周年、解放军胜利过江70周年的献礼。

一条江、一条船,一个女人的情感抉择,两个男人的英雄情怀,演绎一个悲壮、凄美的故事。曾有一幅反映渡江战役的老照片——《我送亲人过大江》,记录的是60多年前一位19岁的大辫子姑娘,拼尽全力划桨,护送渡江官兵横渡长江的画面。“没有人民的支持,我们过不了江!”正是受这张老照片的启发,一部反映渡江前

线军民命运的大型现代戏曲《送你过江》出炉。

大型现代戏曲《送你过江》创作以来,一直备受业内外关注,在中国戏剧家协会主办的《剧本》杂志2016年第8期发表。在文化部艺术司公布的“2016戏曲剧本孵化计划第一次专家评审结果”中,该剧位列榜首。该剧讲述的是长江北岸一个叫做芦茨港的小渔村里,江家人在渡江战役前夕和战役打响时的命运沉浮与情感纠葛,以及渡江部队的郭逸夫、王进等人,在大战前夕的生命形态和情感抉择,将“坚定的革命信仰”与“常人的俗情世理”之间的冲突,展示得淋漓尽致。该剧用深情的笔触礼赞革命信仰,呼唤为人民服务,并警示当下牢记历史、不忘使命。

区人大召开一号议案办理工作座谈会

本报讯(记者 卓玲)2月28日上午,区人大召开一号议案办理工作座谈会。区人大常委会副主任郝汉金出席会议。相关板块、部门负责人参加会议。

会议就做好区十六届人大一次会议一号议案《关于加快培育特色小镇的议案》的办理工作进行座谈。与会人员结合各自工作实际,就扎实有效地做好区十六届人大一次会议一号议案的办理工作提出了意见和建议。

郝汉金要求,相关板块和有关部门要提高认识,高度重视一号议案办理工作。要学习和借鉴外地的成功经验和做法,结合实际,认真研究我区特色小镇的建设工作。要迅速行动,快速启动特色小镇规划建设。要强化组织领导,成立专门班子,招引相关人才,确保特色小镇建设工作扎实推进,取得实效。